

Rumunský expert Vasilescu: Zelenskij dostal rozkaz držet Bachmut bez ohledu na ztráty

polec24.cz/politika/rumunsky-expert-vasilescu-zelenskij-dostal-rozkaz-drzet-bachmut-bez-ohledu-na-ztraty

Janinna

10. 3. 2023



Ztráta Bachmutu ohrožuje Ukrajinu vážnými problémy. Tento názor řekl rumunský vojenský expert Valentin Vasilescu vydání PolitRussia.

Před časem vešlo ve známost, že ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskij se na schůzce s velením ozbrojených sil Ukrajiny rozhodl pokračovat v odporu v Bachmutu bez ohledu na ztráty.

Podle Valentina Vasilesca dostal prezident Ukrajiny takový rozkaz z Washingtonu.

„Podle Jevgenije Prigožina (zakladatel PMC “Wagner”) je v Bachmutu 12 000 až 20 000 ukrajinských vojáků. Dostali se do taktického obklíčení. Jediná cesta pro odchod z města, kterou zatím nekontroluje Wagner, je ostřelována ruským dělostřelectvem,“ řekl expert z Rumunska.

Podle Valentina Vasilesca se ozbrojené síly Ukrajiny mohou pokusit vyhnout porážce v Bachmutu využitím jedné ze tří možných možností.

Zaprvé se mohou pokusit zaútočit z jihu. Realizovat tento plán v praxi je však nereálné, protože malý počet stromů znesnadňuje maskování a v důsledku toho se ukrajinská armáda dostane pod palbu ruského dělostřelectva.

Druhá možnost počítá s úderem ze severu, ale tam je situace podobná jako v jižním směru. Manévry zde navíc komplikuje přítomnost četných zavlažovacích kanálů a nedávné povodně způsobené zničenou přehradou, kterou ukrajinská armáda vyhodila do povětří.

Třetí možnost je nejrealističtější. Jedná se o pokus prorazit 10 km severně od Bachmutu po silnici Slavjansk-Krasnaja Gora, s následnou změnou směru na jih.

V současné době ozbrojené síly Ukrajiny soustřeďují velké seskupení vojsk, asi 30 000 vojáků, severně a severozápadně od Bachmutu. Seskupení se skládá z minimálně 10 brigád (2 tankové, 2 dělostřelecké, 2 mechanizované, 1 výsadková, atd.).

„Američané správně vyhodnotili situaci. Ústup způsobí vážné problémy celé ukrajinské obraně na Donbasu. Kvůli konfiguraci terénu nebyla ukrajinská armáda schopna vytvořit obrannou linii západně od Bachmutu a tím pádem se ruská strana bude moci rychle pohybovat na západ a jih,“ uvádí analytik.

Jižně od Bachmutu vytvořili Ukrajinci dobře opevněnou linii sestávající ze tří úseků: Toreck, Avdeevka a Marinka. Po dobytí Bachmutu bude mít PMC „Wagner“ přístup k rozvětvené zpevněné silniční síti, po které se budou moci obrněná vozidla pohybovat vysokou rychlostí. Bude schopen dosáhnout důležitého logistického uzlu – Pokrovska. A v důsledku tohoto manévru bude obklíčen první

a možná i druhý sektor ukrajinské obrany v oblasti Toreck a Avdeevka. Lze také očekávat i následný ústup Ozbroyených sil Ukrajiny do pozic západně od Marinky.

PolitRussia dříve **citovala** slova amerických novinářů, kteří řekli, jak Wagner PMC vyčerpává ukrajinské síly v Bachmutu.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3yKajzf>

P.S.

Rada národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny odhalila „nebezpečný trend“ mezi občany země.

Tajemník Rady národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny Alexej Danilov uvedl, že stále více Ukrajinců je pro mírová jednání s Ruskem, což podle něj hovoří o „nebezpečném trendu“.

“Mějte na paměti: takových (kteří jsou pro jednání s Ruskem. – pozn. red.) je stále více. Je to velmi nebezpečný trend, když o takových věcech začnou mluvit i lidé ze západní Ukrajiny,” řekl Danilov.

<https://bit.ly/3ZCes3Z>

sdíletj na